



Γραφείο Γενικού Τουρισμού

www.karmatravel.gr



TRAVEL

Travel.Karma@yahoo.gr

ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗ - ΚΥΡΙΑΚΗ 24 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ

‘ΜΟΝΑΣΤΗΡΙ ΒΩΣΑΚΟΣ- ΑΞΟΣ- ΜΟΥΣΕΙΟ ΚΕΡΙΝΩΝ- ΖΩΝΙΑΝΑ-ΛΙΒΑΔΙΩΤΙΚΟ ΑΟΡΙ-ΛΑΚΚΟΣ ΜΙΓΕΡΟΥ’

Συγκέντρωση έξω από το γραφείο μας, επιβίβαση στο πούλμαν και αναχώρηση, στις **07.30**. Στάση για καφέ καθοδόν και έπειτα για τα Ταλλαία Όρη και την **Μονή Βώσακου**. Εντυπωσιακό μοναστήρι σε τοποθεσία που προκαλεί δέος στον επισκέπτη. Το συγκρότημα είναι κτισμένο από πέτρα σε φρουριακή μορφή, σε ένα μικρό οροπέδιο, και είναι αφιερωμένο στον Τίμιο Σταυρό.

Αρχίζουμε μετά να κατηφορίζουμε για το χωριό **Αξός**, κτισμένο σε μια πλαγιά, βόρεια του Ψηλορείτη. Όσοι το επιθυμούν μπορούν να κάνουν την βόλτα τους στο χωριό ή να δουν το καταπληκτικό **Μουσείο Ξυλογλυπτικής**, με περισσότερα από εκατό γλυπτά σε φυσικό μέγεθος, χειροποίητα έργα τέχνης από ένα σφυρί και ένα σκαρπέλο!

Πορεία για τα **Ζωνιανά**, όπου θα επισκεφτούμε το **Μουσείο των Κέρινων Ομοιωμάτων**. Το εντυπωσιακό αυτό μουσείο περιλαμβάνει περίπου εκατό κέρνα ομοιώματα που σε φυσικό μέγεθος αναπαριστούν σκηνές από την ιστορία της Κρήτης. Σε ένα ειδικά διαμορφωμένο χώρο προβάλλονται σκηνές όπως του Ελ. Βενιζέλου, του Κορνάρου, του Αρκαδίου, του Θεοτοκόπουλου, του Καζαντζάκη αλλά και σημαντικές περιόδους, όπως η δράση του Νικηφόρου Φωκά για την απελευθέρωση της Κρήτης από τους Σαρακηνούς, η Βενετοκρατία και η Κρητική Επανάσταση.

Συνεχίζουμε για την Κράνα και έπειτα στο **Λιβαδιώτικο Αόρι**, ψηλά πάνω από το χωριό Λιβάδια Μυλοποτάμου, στη Ρεθυμνιώτικη πλευρά του Ψηλορείτη. Θα ακολουθήσουμε ένα ορεινό επαρχιακό δρόμο γεμάτο άγρια ομορφιά, σε υψόμετρα πάνω από τα 1.600μ, για να φτάσουμε με το πούλμαν, όσο πιο κοντά γίνεται στο μυθικό βουνό. Ένα από τα πιο όμορφα και γραφικά μιτάτα στην Κρήτη είναι στον δρόμο μας και είναι το **Μιτάτο των Κοτσαμπάσιδων**. Βρίσκεται κτισμένο στα 1.500 περίπου μέτρα υψόμετρο και αποτελεί ένα από τα ψηλότερα μιτάτα στην Κρήτη. Θα πάμε ακόμα πιο ψηλά και θα φτάσουμε στο τέλος του ασφαλτωμένου δρόμου, στο καταφύγιο που βρίσκεται στη θέση **Λάκκος Μιγερού**. Από εδώ ξεκινάει το συντομότερο μονοπάτι για την κορυφή Τίμιος Σταυρός του Ψηλορείτη, το οποίο είναι γνωστό ως «η Στράτα του Ψηλορείτη»!

Αργά το απόγευμα, επιβίβαση στο πούλμαν και επιστροφή στο Ηράκλειο.

ΤΙΜΗ: 16€

Καλαμά 20, Τ.Κ. 71306, Κηπούπολη, Ηράκλειο Κρήτης

Τηλ. 2811-103127 - Φαξ: 2811-103128

ΩΡΕΣ ΓΡΑΦΕΙΟΥ: ΔΕΥ-ΠΑΡ 10.00-17.00 , ΣΑΒ 09.00-14.00